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RISK SOLUTION PARTNERS







	ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE PRZEZ WYKONAWCÓW ORAZ MODYFIKACJE (ZMIANY) ZAPISÓW SIWZ W POSTĘPOWANIU 
PRZEPROWADZONYM W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO 
NA USŁUGĘ UBEZPIECZENIA GMINY MIŁKOWICE ORAZ PODLEGŁYCH JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH

(ZNAK SPRAWY 7/2017/MIENIE+OC+NNW_KOM/NO/K/BU)


Wszyscy Wykonawcy

Brokers Union Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Ślężnej 112B/U8 we Wrocławiu, będący pełnomocnikiem Gminy Miłkowice, w związku pytaniami jakie wpłynęły w toku postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Usługa ubezpieczenia Gminy Miłkowice oraz podległych jednostek organizacyjnych” (znak sprawy 7/2017/MIENIE+OC+NNW_KOM /NO/K/BU) podaje niniejszym odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania oraz informuje o modyfikacjach (zmianach) zapisów SIWZ:
	Treść pytań zadanych przez Wykonawców jakie wpłynęły w dniu 19.05.2017r. wraz z odpowiedziami Zamawiającego


Pytanie nr 1:
Wnioskuje o przesunięcie terminu składania ofert do 31 maja 2017 r.
Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 30 maja 2017r. W związku z powyższym zmianie ulega pkt. 12 SIWZ i przyjmuje następująca treść:
	12. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert


12.1. Składanie ofert

	Miejsce składania ofert
	Brokers Union Sp. z o.o. 

ul. Ślężna 112B/U8, 53-111 Wrocław

	Termin składania ofert
	30.05.2017r. godzina 13:00


12.1.1. W przypadku złożenia oferty przez Wykonawcę po wyznaczonym terminie składania ofert, Zamawiający niezwłocznie zwróci przedmiotową ofertę na adres Wykonawcy.

12.2. Otwarcie ofert

	Miejsce otwarcia ofert
	Brokers Union Sp. z o.o. 

ul. Ślężna 112B/U8, 53-111 Wrocław

	Termin otwarcia ofert
	30.05.2017r. godzina 13:15


12.2.1. Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. 
12.2.2. Otwarcie jest jawne. Wykonawcy mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert.
12.2.3. Zgodnie z art. 86 ust. 5 ustawy Prawo Zamówień Publicznych niezwłocznie po otwarciu ofert Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej informacje dotyczące:

· kwoty, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia,

· firm oraz adresów wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie,

· ceny, terminu wykonania zamówienia i warunków płatności zawartych w ofertach.

Pytanie nr 2:

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 31.05.2017r.
Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1. 
Pytanie nr 3:

Czy jest możliwość wyłączenia kl. mienia wyłączonego z eksploatacji bądź objęcia zakresem FLEX?
Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wyłączenie klauzuli mienia wyłączonego z eksploatacji bądź objęcie to rodzaju mienia zakresem FLEXA.
Zapisy SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

	Treść pytań zadanych przez Wykonawców jakie wpłynęły w dniu 22.05.2017r. wraz z odpowiedziami Zamawiającego


Pytanie nr 4:

Prosimy o potwierdzenie, iż w sprawach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej umowie lub w klauzulach dodatkowych

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający potwierdza, iż w sprawach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia. 
Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej umowie lub w klauzulach dodatkowych.
Pytanie nr 5:

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej (OC w związku z wykonywaniem zadań publicznych)  - wnosimy o wprowadzenie zapisu 

Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień OWU, strony postanowiły, że zakres ubezpieczenia rozszerzony zostaje o szkody osobowe, rzeczowe lub czyste szkody majątkowe powstałe w związku z wydaniem niezgodnej z prawem decyzji organu.

Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody:

a) Powstałe w związku z popełnieniem przestępstwa przez funkcjonariusza władzy publicznej,

b) Które Ubezpieczony obowiązany jest naprawić, jeżeli przemawiają za tym przewidziane przez prawo względy słuszności,

c) Wyrządzone wskutek ujawnienia informacji poufnej,

d) Powstałe w wyniku niewypłacalności,
e) Wynikłe z decyzji podjętych przez funkcjonariusza władzy publicznej w zakresie sprawowanej przez niego funkcji, za którą uzyskał korzyść osobistą lub dążył do jej uzyskania
Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający informuje, że Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej (OC w związku z wykonywaniem zadań publicznych) przyjmuje następującą treść:
l) OC w związku z wykonywaniem zadań publicznych

Odpowiedzialność za szkody wyrządzone przez niezgodne z prawem działanie lub zaniechanie przy wykonywaniu władzy publicznej (zgodnie z art. 417 Kodeksu Cywilnego) oraz zgodnie z art. 4171 Kodeksu Cywilnego odpowiedzialność za szkody:
· wyrządzone przez wydanie aktu normatywnego niezgodnego z prawem,

· wyrządzone przez wydanie prawomocnego orzeczenia lub ostatecznej decyzji niezgodnej z prawem,

· wyrządzone przez niewydanie orzeczenia lub decyzji, gdy obowiązek ich wydania przewiduje przepis prawa,

· wyrządzone przez niewydanie aktu normatywnego, którego obowiązek wydania przewiduje przepis prawa.
a) Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody:

b) Powstałe w związku z popełnieniem przestępstwa przez funkcjonariusza władzy publicznej,

c) Które Ubezpieczony obowiązany jest naprawić, jeżeli przemawiają za tym przewidziane przez prawo względy słuszności,

d) Wyrządzone wskutek ujawnienia informacji poufnej,

e) Powstałe w wyniku niewypłacalności,
f) Wynikłe z decyzji podjętych przez funkcjonariusza władzy publicznej w zakresie sprawowanej przez niego funkcji, za którą uzyskał korzyść osobistą lub dążył do jej uzyskania

Limit odpowiedzialności: 500 000 zł na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia 

Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 6:

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej (OC w związku z wykonywaniem zadań publicznych)  – franszyzy redukcyjnej: 10% nie mniej niż 500,00 PLN w każdej szkodzie 

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej: 10% nie mniej niż 500,00 PLN w każdej szkodzie w Ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej (OC w związku z wykonywaniem zadań publicznych).

Zapisy SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 7:

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej włączenie odpowiedzialności za czyste straty finansowe wnosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% nie mniej niż 500,00 PLN w każdej szkodzie rzeczowej dla czystych strat finansowych 

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający informuje, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia nie obejmuje tzw. czystych strat finansowych.
W związku z powyższym definicja Wypadku ubezpieczeniowego przyjmuje następującą treść:
Wypadek ubezpieczeniowy

Za wypadek ubezpieczeniowy uważa się śmierć, uszkodzenie ciała, rozstrój zdrowia a także utrata, uszkodzenie lub zniszczenie rzeczy, utracone korzyści poszkodowanego, które mógłby osiągnąć. oraz czyste straty finansowe.
Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Pytanie nr 8:

Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej włączenie odpowiedzialności za czyste straty finansowe wnosimy o wprowadzenie zapisu: TU nie ponosi odpowiedzialności za szkody:

a) wynikające z odpowiedzialności za produkt i wykonane usługi;

b) spo​wo​do​wa​ne przez sta​łe emi​sje (np. szu​my, za​pa​chy, wstrzą​sy);

c) spo​wo​do​wa​ne w związ​ku z dzia​łal​no​ścią w za​kre​sie pro​jek​to​wa​nia, do​radz​twa, kie​ro​wa​nia bu​do​wą lub mon​ta​żem, po​le​ga​ją​cą w szczególności na kon​tro​li lub opi​nio​wa​niu;

d) wy​ni​ka​ją​ce z dzia​łań zwią​za​nych z trans​ak​cja​mi fi​nan​so​wy​mi, kre​dy​to​wy​mi, ubez​pie​cze​nio​wy​mi, le​asin​go​wy​mi, w obrocie nie​ru​cho​mo​ścia​mi;

e) wy​ni​ka​ją​ce z pro​wa​dze​nia ka​sy i wszel​kie​go ro​dza​ju płat​no​ści, nad​uży​cia za​ufa​nia oraz sprze​nie​wie​rze​nia;

f) po​wsta​łe w wy​ni​ku utra​ty pie​nię​dzy, ksią​że​czek oszczęd​no​ścio​wych, do​ku​men​tów i pa​pie​rów war​to​ściowych;

g) wy​ni​ka​ją​ce z nie​do​trzy​ma​nia ter​mi​nów, kosz​to​ry​sów wstęp​nych i in​nych kosz​to​ry​sów;

h) wy​ni​ka​ją​ce z błę​dów w opro​gra​mo​wa​niu, błęd​nej in​sta​la​cji opro​gra​mo​wa​nia, ra​cjo​na​li​za​cji, au​to​ma​ty​za​cji;

i) wy​ni​ka​ją​ce z na​ru​sze​nia prze​pi​sów dotyczących ochro​ny da​nych oso​bo​wych lub na​ru​sze​nia praw au​tor​skich i li​cen​cyj​nych, pra​wa o nie​uczci​wej kon​ku​ren​cji, pra​wa an​ty​mo​no​po​lo​we​go;

j) wy​ni​ka​ją​ce z dzia​łal​no​ści re​kla​mo​wej;

k) zwią​za​ne ze sto​sun​kiem pra​cy;

l) po​wsta​łe w związ​ku ze spra​wo​wa​niem funk​cji człon​ka władz spół​ki ka​pi​ta​ło​wej;

m) po​wsta​łe w związ​ku z po​śred​nic​twem i or​ga​ni​zo​wa​niem po​dró​ży i turystyki;

n) związane z niedostarczeniem energii;

o) związane z koniecznością zapłaty kar umownych i innych;

p) po​wsta​łe w wy​ni​ku udzie​la​nych po​rad, za​le​ceń lub in​struk​cji po​wią​za​nym ka​pi​ta​ło​wo pod​mio​tom, a także w rezultacie dokonania błęd​nych czyn​no​ści kon​tro​l​nych bądź niedokonania czynności kontrolnych w odniesieniu do tych podmiotów

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 7.
Pytanie nr 9:

Dla OC z tytułu administrowania drogami wnosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej 500,00 PLN w każdej szkodzie rzeczowej 

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej 500,00 PLN w każdej szkodzie rzeczowej dla OC z tytułu administrowania drogami.
Zapisy SIWZ w tym zakresie pozostają bez zmian.

Pytanie nr 10:

Prosimy o wyprowadzenie wyłączenia: „Klauzula OC wzajemne nie obejmuje szkód ubezpieczonych na podstawie klauzuli czystych strat finansowych oraz OC w związku z wykonywaniem zadań publicznych”

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający informuje, że w ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzonej działalności i posiadanego mienia pkt. k) przyjmuje następującą treść:
k) OC wzajemne

Odpowiedzialność za szkody wyrządzone pomiędzy podmiotami i jednostkami organizacyjnymi objętymi tą samą umową ubezpieczenia.

Rozszerzenie nie obejmuje szkód ubezpieczonych na podstawie rozszerzenia o OC w związku z wykonywaniem zadań publicznych.
Limit odpowiedzialności: do wysokości sumy gwarancyjnej

Powyższa odpowiedź powoduje modyfikację (zmiany) zapisów SIWZ.

Wrocław, 24.05.2017r.







Anna Giera
(miejscowość, data)







(podpis)
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